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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 10/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 72/2012    
 
                                                         
                                                
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Ενηµέρωση επί του αρίθ. 232524/16-
3-2012 εγγράφου της Α.Ε.Π.Ι. Α.Ε.»  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  29η  του µηνός Μαρτίου του έτους 2012, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 13:00 µ.µ., συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο 
δηµοτικό κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα 
από την µε αριθ. πρωτ. 19113/23-03-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, που επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του 
άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα έξι ( 6 ) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος 1. Καραγεώργος Ηλίας   Μέλος 

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος     2. Τσίνας ∆ηµήτριος           »            

3. Τσιάνας Βασίλειος             Μέλος              3. Αναστασίου Χρήστος      »   

4. Τσόγιας ∆ηµήτριος              »                

5. Μισυρλής Αχιλλέας              »  

6. Τσιτσιούλας  Χρήστος          »    

Στην συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων 
κ. Κωνσταντός Χρήστος ο οποίος δεν προσήλθε. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 

 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  

και εισηγούµενος το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής 
και διάβασε το αρίθ. 232524/16-3-2012 έγγραφο της Α.Ε.Π.Ι. Α.Ε. σχετικά µε τις 
ανακλήσεις των αδειών καταστηµάτων που χρησιµοποιούν µουσική. Με αφορµή 
το έγγραφο αυτό και µε δεδοµένο ότι µε την αρίθ. 43/2012 απόφασή µας 
παραπέµψαµε το θέµα για λήψη απόφασης στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, προτείνω να 
ανακαλέσουµε την απόφαση αυτή και να επανασυζητήσουµε το θέµα στην 
Επιτροπή.  
  Στη συνέχεια έδωσε τον λόγο και τοποθετήθηκαν τα µέλη της Επιτροπής 
εκφράζοντας τις δικές τους απόψεις για τις νοµικές και πολιτικές ευθύνες 
εφαρµογής της νοµοθεσίας που διέπει τα καταστήµατα υγειονοµικού 
ενδιαφέροντος και κάνουν χρήση µουσικής. 
  Κατόπιν µίλησε ο νόµιµος εκπρόσωπος της Α.Ε.Π.Ι. Α.Ε. κ. Γκίτσας Νικόλαος και 
είπε ότι δεν είναι επιθυµία τους να πάει η υπόθεση στα δικαστήρια και στην 



  

ερώτηση του κ. Τσιάνα απάντησε ότι τα καταστήµατα που παίζουν δηµοτική 
µουσική πρέπει να πληρώνουν στην Α.Ε.Π.Ι. 
  Στη συνέχεια τον λόγο πήρε και ο νοµικός σύµβουλος των καταστηµαταρχών κ. 
Νίκος Αλεξίου ο οποίος είπε ότι: Είµαστε σε επαφή µε την Α.Ε.Π.Ι. και θέσαµε 
αιτήµατα των καταστηµαρχών και περιµένουµε να τελεσφορήσουν. Υπάρχει 
βέβαια ασάφεια στην έκδοση αδειών µουσικών οργάνων και οι άδειες λειτουργίας 
των καταστηµάτων δεν πρέπει να συνδέονται µε αυτές τις άδειες. Ζητούµε την 
αναβολή του θέµατος για δέκα (10) ηµέρες έως ότου θα έχουµε τις προτάσεις της 
Α.Ε.Π.Ι. Α.Ε. 
  Στο αίτηµα της αναβολής συµφώνησε και ο νόµιµος εκπρόσωπος της Α.Ε.Π.Ι. 
Α.Ε. κ. Γκίτσας Νικόλαος. 
  Μετά τα ανωτέρω ο Πρόεδρος πρότεινε στην Επιτροπή την αναβολή του θέµατος 
αφού ήταν κοινή απαίτηση και των δύο πλευρών και κάλεσε αυτή να αποφασίσει 
σχετικά. 
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε 
υπόψη της το έγγραφο της Α.Ε.Π.Ι. Α.Ε., την πρόταση του Προέδρου της καθώς 
και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Ανακαλεί την αρίθ. 43/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής περί  
παραποµπής του θέµατος «Ανακλήσεις αδειών ίδρυσης και λειτουργίας Κέντρων 
∆ιασκέδασης» για λήψη απόφασης από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο και την 
επανασυζήτηση του θέµατος στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε δεδοµένο και το 
αρίθ. 232524/16-3-2012 νεώτερο έγγραφο της Α.Ε.Π.Ι. Α.Ε. προς την Επιτροπή.  

2. Aναβάλλει την λήψη απόφασης επί του αναφεροµένου εγγράφου της  
A.Ε.Π.Ι. Α.Ε. για χρονικό διάστηµα δέκα (10) ηµερών, προκειµένου να έχουµε τις 
προτάσεις της Α.Ε.Π.Ι. Α.Ε. επί των αιτηµάτων που κατέθεσαν οι 
καταστηµατάρχες.     
 
                       Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 72/2012 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
Ακριβές αντίγραφο 

 Τρίκαλα  15 / 05 / 2012 
                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
                   ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

                    ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


